
 

1 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΩΝ ΟΤΑ                 

         «Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ» 
            ΑΡ. ΓΕΜΗ:134032417000 
                         www.fodsaste.gr 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
«Η Ανακύκλωση γίνεται παιχνίδι & μάθημα στο Γυμνάσιο Θεσπιών» 

 

  Την Τρίτη 9 Δεκεμβρίου 2025, το Γυμνάσιο Θεσπιών γέμισε ενέργεια, χρώματα και 

ενθουσιασμό! Μαθητές και καθηγητές αφιέρωσαν την ημέρα τους στο περιβάλλον, 

συμμετέχοντας σε μια σειρά από βιωματικές δράσεις που υλοποίησε ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς 

Ελλάδας. Με απλές, συμμετοχικές δραστηριότητες απέδειξαν πως η οικολογική συνείδηση 

δεν είναι θεωρία αλλά καθημερινή επιλογή που ξεκινά από το σχολείο και φτάνει μέχρι το 

σπίτι, τη γειτονιά και την καρδιά κάθε πολίτη. 

  Στη δράση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Αλιάρτου–Θεσπιέων, κ. Γεώργιος Αραπίτσας,             
ο οποίος έδωσε το δικό του μήνυμα στήριξης σε πρωτοβουλίες με οικολογικό χαρακτήρα. 

Με ζεστό και άμεσο λόγο, μίλησε για τη σημασία της ανακύκλωσης και τόνισε ότι οι 

μαθητές μπορούν να μεταφέρουν τις γνώσεις τους στις οικογένειές τους, «εκπαιδεύοντας» 

τους μεγάλους ώστε ν’ αλλάξουν συνήθειες. 

        Ακολούθησαν διαδραστικά εργαστήρια, παιχνίδια και προβολές, μέσα από τα οποία 
οι μαθητές γνώρισαν με απλό και διασκεδαστικό τρόπο έννοιες σχετικές με τη διαχείριση των  
αποβλήτων όπως τι είναι ΧΑΔΑ (Χώροι Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων), τι σημαίνει 
ΧΥΤΑ (Χώροι Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων), πώς λειτουργούν οι ΜΕΑ (Μονάδες 
Επεξεργασίας Αποβλήτων) και γιατί όλα αυτά αφορούν άμεσα το μέλλον τους. Η συζήτηση 
που άνοιξε στο τέλος έδειξε ότι οι νέοι όχι μόνο έχουν άποψη, αλλά και αγωνία για την 
πορεία του πλανήτη. 
     Κι ύστερα ήρθε η δράση! Ο «Κρυμμένος Θησαυρός των Σκουπιδιών» απέδειξε ότι τα 

σκουπίδια δεν είναι πάντα σκουπίδια… Με λίγη φαντασία, ένα μπουκάλι ή μια παλιά 
συσκευασία μπορεί να γίνει αφορμή για γέλιο, δημιουργία και νέες ιδέες. 

  Λίγο αργότερα, το προαύλιο μετατράπηκε σε γήπεδο για «μπάσκετ με 

ανακυκλώσιμα υλικά». Εκεί, κάθε καλάθι δεν ήταν απλώς ένας βαθμός αλλά μια μικρή νίκη 

για το περιβάλλον, ένα ακόμη βήμα προς μια κοινωνία που συνεργάζεται και σέβεται τη 

φύση. 

      Στο τέλος της ημέρας, μαθητές και εκπαιδευτικοί έφυγαν με χαμόγελα αλλά και με 

κάτι πιο ουσιαστικό, τη βεβαιότητα πως η ανακύκλωση είναι τρόπος ζωής. Τα παιδιά έγιναν 

μικροί πρεσβευτές ενός καθαρότερου και φωτεινότερου αύριο. 

    Ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες προσφέροντας 
σχολικά είδη, καπέλα και ενημερωτικό υλικό, για να συνεχιστεί το μήνυμα της οικολογικής 
δράσης και μέσα στις οικογένειές τους. 
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      Η πρωτοβουλία αυτή δεν ήταν απλώς μια ακόμη σχολική δραστηριότητα, αλλά 
αποτελεί μέρος της ευρύτερης αποστολής του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. να 
διαμορφώσει ενεργούς, υπεύθυνους και περιβαλλοντικά ευαισθητοποιημένους πολίτες. Γιατί 
ο πλανήτης χρειάζεται ακριβώς αυτό, παιδιά που πιστεύουν στη δύναμη της αλλαγής! 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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